

准新郎泌尿感染遭女方退婚

南京建国男科医院专家提醒:泌尿系感染病因复杂,分型诊治是关键

因泌尿生殖感染疾病反复发作,多次治疗无效后,小彭无奈只得长期靠药物缓解病情。女友家人见他依然是个“药袋子”,坚决反对他们的婚事,并提出退婚。这令他一度沮丧至极,对生活失去了信心和勇气。而今,在南京建国男科医院接受分型诊治一个疗程后,小彭的病痊愈了,一对有情人也得以重续姻缘。

多年治疗 不见成效

三年前小彭就出现尿频、尿痛、尿急、尿道不适、尿道灼热等症状,一开始他只是到药店买些口服消炎药,病情有所减轻。三个月后,尿道刺痛感突然明显加剧,立即到当地一家医院治疗,被诊断为泌尿系感染,医生给他开了些抗菌药,随后又尝试了输液、药物、打针等多种疗法,还是不见疗效,却花了不少冤枉钱。只好长期依赖消炎药缓解症状。小彭的家人得知他的情况后,怀疑他在外胡来,坚决要求退婚。

名医出手 巧寻病因

痛苦的小彭不相信这个病能难倒他,于是开始寻找其他疗法。直到7月初,得知男科诊疗国家标准在南京推广后,来到南京建国男科医院求助。

泌尿生殖感染诊疗中心孙杭军主任在了解其病史并得知其患病前曾有过不洁性接触史后,为其做了尿道分泌物涂片及衣(支)原体培养等相

关化验。根据化验结果,确诊其是因霉菌感染引起的霉菌性尿道炎。

分型诊治 重拾幸福

确诊后,孙主任为小彭做了药敏试验,依据药敏试验结果,发现小彭以前用的很多药根本就不对症。接着为其制定了一套规范、系统的诊疗方案:按疗程选择敏感药物并配合男科前沿技术“智能兆波技术”治疗,促进药物的有效吸收,加快疾病的痊愈。

听了孙主任的分析后,小彭发现治疗流程与以往大有不同,顿时信心倍增。当孙主任告知活动期间该项治疗可享受20%的治疗费补贴后,小彭当即表示接受治疗。在规范治疗一个疗程后,其病情已有明显好转。这时,孙主任忠告小彭,泌尿感染治疗切勿见好就收,一定要按疗程巩固治疗,才可彻底消除致病菌。并为其做了复诊,根据复诊结果适当调整了治疗方案。经过一段时间的巩固治疗,复查时,各项检查指标良好。

在专程向孙主任表达了谢意后,小彭想到的第一件事就是去找小玲,小玲喜极而泣,而此时的小彭已经是幸福难以言表,只是紧紧抓住小玲的手,发誓要幸福一辈子。

»男科快讯

包皮过长,夏季易致泌尿系感染

年轻白领小蔡最近一直被下身难闻的气味所困扰,这让他尴尬不已。原以为这是小毛病,谁

知吃了半个月的消炎药仍不见好转,直到龟头和包皮处出现红斑、红肿灼痛,还有脓性分泌物流出,这才吓坏了他。

小蔡想到曾看到男科诊疗国家标准正在南京建国男科医院推广的报道,匆匆赶来求治。接诊专家经过系列科学的检测后发现小蔡是由包皮过长引起的包皮龟头炎。专家首先针对致病菌用药,消除炎症。炎症消除后,专家运用“光波离子术”切除小蔡过长的包皮,去除了疾病发作的根源。

»专家点评

泌尿感染病因多,对症施治要分型

孙杭军主任强调,泌尿生殖感染病种繁多,病因复杂,治疗方法也截然不同。就如常见的尿道炎,大致可分为淋菌性;非淋菌性(支原体、衣原体);霉菌性;滴虫性。病种不同,致病菌不同,所针对的药物和疗法也就相应不同。而某些非专科医院受检验水平或技术条件限制,无法确定致病菌种类,使患者得不到针对性治疗。或者一些非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别。

另外,孙主任指出,天气越热病越好治。“因为夏季,人体各个血管脉络都呈扩张状态,药物输送不再受到阻碍,加上人体的新陈代谢加快,对药物的吸收也比平常快,治疗过程便捷许多。”

快报记者 张弛

»名医档案



孙杭军

主治医师,从事泌尿外科男科性专科临床多年。有丰富的泌尿系疾病诊疗经验,尤对泌尿生殖感染、前列腺炎、精囊炎、睾丸、附睾疾病、男性不育症、男性功能障碍、阳痿、早泄等有独特的治疗方法及经验。多次参加国内外高端男科学术交流,发表论文十多篇。

»新闻链接

四千男性争“抢”国家专项补贴

由全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出的“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动,正在南京建国男科医院火热进行中。吴阶平医学基金会为本次活动提供治疗费、手术费20%的国家专项补贴,某些病种治愈费用要比平时节省将近1/3,因此众多男性来宁争“抢”国家专项补贴。另据全国男科规范医疗指导委员会统计数据显示:活动开展一个月,已接诊各类男科疾病患者4256人次。其中各类泌尿生殖感染1064例;男性功能障碍(阳痿、早泄等)1447例;前列腺疾病553例;不育256例;包皮包茎595例;精索静脉曲张127例;其它病种214例。吴阶平医学基金会已提供200余万元国家专项补贴。



500万基金推动“国家标准”

看男科可获治疗费、手术费 20%的国家专项补贴

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会
吴阶平医学基金会
指定机构 / 南京建国男科医院
时 间 / 6月26日-9月26日

尽管连日来南京天气多变、闷热难耐,南京建国男科医院门诊大厅却是“人满为患”,作为“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的指定机构,该院近期各门诊量骤升,其中以前列腺疾病、泌尿生殖感染、功能障碍、包皮手术患者最多。这次补贴工程执行男科规范诊疗新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》,发现很多患者未接受过规范治疗,成为“二手病人”,甚至发现阴茎癌、前列腺癌病变患者。男科疾病发病率之高,病程之复杂令人震惊。

本次补贴工程现场数据表明,近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病久治

不愈,多归于诊断技术落后、诊疗方案无针对性。为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

在三个月的活动期间,多位全国知名男科专家汇聚南京与患者零距离;广大男科患者在南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,并提供500万元专项基金,对男性患者提供治疗费、手术费20%的诊疗补贴。现委托贵院负责江苏地区补贴工程的相关工作。希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准实施补贴等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。



对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬感的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)